
                                                           J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: a Vas Megyei Tekézők Szövetsége 2021. július 23-án 17 órakor a Megyeháza 

Nagytermében megtartott közgyűlésen. 

Jelen vannak:  Németh Lajos, a Szövetség elnöke 

                           Baranyai Sándor, a Felügyelő Bizottság elnöke 

                           Teke egyesületek képviselői a mellékelt jelenléti ív szerint 

                           Sály Frigyes, a Mandátum Vizsgáló Bizottság elnöke 

                           Sály Frigyesné jegyzőkönyvvezető 

Németh Lajos, a Szövetség elnöke köszönti a megjelenteket. Felkéri Sály Frigyest a 

Mandátum Vizsgáló Bizottság elnökét, számoljon be a megjelent képviselők létszámáról, 

illetve arról, hogy a közgyűlés határozatképes-e. 

Sály Frigyes, Mandátum Vizsgáló Bizottsági elnök közli, hogy a 19 jogosult szakosztály 

képviselőből 15 fő jelen van, ezzel a közgyűlés határozatképes. 

Németh Lajos, a Szövetség elnöke javasolja, hogy a közgyűlés levezető elnöke Baranyai 

Sándor legyen. Megkérdezi, hogy a közgyűlés egyetért-e azzal, hogy Baranyai Sándor legyen 

a levezető elnök. A közgyűlés egyhangúan támogatja a javaslatot. Ezt követően a Szövetség 

elnöke átadja az ülés vezetését Baranyai Sándornak. 

Baranyai Sándor levezető elnök köszönti a résztvevőket. Megállapítja, hogy a jelen levő 15 

fő képviselővel a közgyűlés határozatképes. Felkéri jegyzőkönyvvezetőnek Sály Frigyesnét, 

jegyzőkönyv hitelesítőnek pedig Gombos Zsoltot és Danyi Krisztiánt javasolja. A közgyűlés a 

jegyzőkönyvvezető, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyét egyhangúlag elfogadja. 

A levezető elnök ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat, majd megkérdezi, 

hogy van-e valakinek más napirendi pont javaslata. Németh Lajos a Szövetség elnöke 

javasolja a napirendi pontok megváltoztatását, amely szerint az 1. és 2. pont marad 

változatlanul, a 3. pont alatt megjelölt küldöttválasztást a MATESZ közgyűlésre nem kell 

megejteni, mert a 2020. 08.08-án megtartott közgyűlésen a megválasztott Tróbert József 

küldött, Musits József küldött helyettes időbeni mandátuma 2022.08.31-ig érvényes. Tehát 

ők képviselik 2021-ben is a szövetségünket a MATESZ közgyűlésén.                                

Javasolja, hogy a 3. napirendi pont alatt a Felügyelő Bizottság elnökét és tagjait válasszuk 

meg. 

 

                                                                         1.lap 



Továbbá javasolja, hogy a 4. napirendi pont a Szavazatszámláló Bizottság elnökének és 

tagjainak megválasztása legyen. 

Az 5. napirendi pont az eddigi 4. napirendi pont, azaz az elnök és elnökségi tagok 

megválasztása legyen. 

A 6. napirendi pont pedig lesz az Egyebek, ha lesz valami, amit meg akarunk tárgyalni. 

Mivel a napirendi pontok további megváltoztatására nem érkezett javaslat, Baranyai Sándor 

levezető elnök felteszi szavazásra, a Németh Lajos elnök által javasolt napirendi pont 

változásokat. A közgyűlés a napirendi pontok sorrendjének megváltoztatását és az  új 

napirendi pontokat egyhangúlag elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

      

                                                    1/2021. (VII:23.) sz. határozat   

A Vas Megyei Tekézők Szövetsége közgyűlése a napirendi pontokat elfogadja az alábbi 

tárgysorozattal: 

1. A VTSZ elnökségének beszámolója a 2020. évi munkáról. 

2. A Felügyelő Bizottság beszámolója a Szövetség 2020. évi munkájáról. 

3. Az új Felügyelő Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása 

4. A Szavazatszámláló Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása. 

5. Elnök és elnökségi tagok /7 fő/ tagjainak megválasztása. 

6. Egyebek. 

 

1. Napirend 

A VTSZ elnökségének beszámolója a 2020. évi munkáról 

Baranyai Sándor levezető elnök felkéri Németh Lajost a Szövetség elnökét 

beszámolójának megtartására. Németh Lajos elmondja, hogy beszámolóját írásban a 

meghívóval együtt postázta a szakosztályoknak és a beszámolóhoz nincs kiegészítése. 

/1.sz.melléklet/ 

Baranyai Sándor levezető elnök megköszöni a beszámolót. Megkérdezi, hogy van-e 

valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni. Mivel nincs kérdése senkinek, illetve 

hozzászólása sem, javasolja a beszámoló elfogadását. 

A levezető elnök javaslatára a közgyűlés az alábbi határozatot hozza: 

 

                                                                            2.lap 



                                             2/2021. (VII.23.) sz. határozat 

A Vas Megyei Tekézők Szövetsége közgyűlése a Szövetség 2020. évi munkájáról szóló 

beszámolót elfogadja. 

 

2. Napirend 

       A Felügyelő Bizottság beszámolója a Szövetség 2020. évi gazdálkodásáról 

       Baranyai Sándor levezető elnök, a Felügyelő Bizottság elnöke elmondja, hogy 2020-ban  

két alkalommal végzett szúrópróba szerinti ellenőrzést. Az ellenőrzés pénzügyi hiányosságot 

nem észlelt számszaki szempontból. A Szövetség a számlákkal bizonyított pénzmozgásokról a 

könyvelés felé havonta számol el. 

Az év végi beszámoló készítésekor az alábbiakat rögzítettük: 

2019. évi pénzmaradvány:                                                   307.065.-Ft 

2020. évi bevételek:                                                              877.400.-Ft 

2020. évi rendelkezésre álló pénzösszeg:                      1.184.465.-Ft 

2020. évi kiadások:                                                                793.794.-Ft 

Pénzmaradvány a pénztárban:                                            268.967.-Ft 

                                      bankban:                                            121.704.-Ft 

2020. évi pénzmaradvány összesen:                                  390.671.-Ft 

 

A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a kiadások indokoltak voltak, a Szövetség 

működőképességét nem veszélyeztette, a működőképesség biztosítva volt. 

A Vas Megyei Tekézők Szövetsége az Alapszabálya szerint működik. Éves munkaterv készül, 

amely szerint összegzi az elvégzendő feladatokat, rögzíti az elnökségi üléseket és a tervezett 

közgyűlést. A betervezett üléseket megtartotta a Szövetség, az ülésekről jegyzőkönyvet 

készít, a hozott határozatok nyilvántartásba kerülnek, a végrehajtását az elnökség ellenőrzi. 

A Szövetség könyvelését hozzáértő és megfelelő képesítéssel rendelkező személy végzi. 

A számlák alaki és tartalmi szempontból megfelelnek az előírásoknak. A számlakibocsátás a 

számlázz.hu program igénybevételével történik. 

                                                                             3.lap 



A legtöbb munkát a Verseny Bizottság, a Játékvezető Bizottság és az Intéző Bizottság 

végezte. Jól működött az Utánpótlás Bizottság akik az utánpótlás versenyeket rendezték. Jó a 

kapcsolat a sajtóval és az egyesületekkel. Kiváló volt a Vas és a Zala megyei szövetség 

együttműködése. 

Az elnökség a Sporttörvény, a Szervezeti és Működési Szabályzat, valamint az Alapszabály 

előírásainak megfelelően végezte munkáját. A MATESZ által elkészített versenynaptár 

figyelembe vételével rendezték meg versenyeiket. 

Baranyai Sándor levezető elnök megkérdezi van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki 

hozzászólni. Senki nem jelezte hozzászólási szándékát. 

A levezető elnök javaslatára a közgyűlés egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

                                                   3/2021. (VIII.23.) sz. határozat 

A Vas Megyei Tekézők Szövetsége közgyűlése a Felügyelő Bizottság a Szövetség 2020. évi 

gazdálkodásáról szóló beszámolóját elfogadja. /2sz. melléklet/ 

 

3. Napirend 

Az új Felügyelő Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása 

 

Németh Lajos a Szövetség elnöke a Felügyelő Bizottság tisztségviselőinek javasolja 

elnöknek Baranyai Sándort, tagoknak Biczó Miklóst és Németh Lajost. 

 

Németh Lajos elnök javaslatára a közgyűlés egyhangúlag az alábbi határozatot hozta: 

 

 

                                      4/2021. (VII.23.) sz. határozat  

 

A Vas Megyei Tekézők Szövetsége közgyűlése az új Felügyelő Bizottság 

tisztségviselőinek Baranyai Sándort elnöknek, Biczó Miklóst és Németh Lajost tagnak  

megválasztotta.  

 

4. Napirend 

A Szavazatszámláló Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása. 

 

 

                                                               4.lap 



Baranyai Sándor levezető elnök a Szavazatszámláló Bizottság tisztségviselőinek 

javasolja elnöknek Gombos Zsoltot, tagoknak Németh Lászlót és Biczó Miklóst. 

 

Baranyai Sándor levezető elnök javaslatára a közgyűlés egyhangúlag az alábbi 

határozatot hozta: 

 

                                     5/2021.(VII.23.) sz. határozat 

 

A Vas Megye Tekézők Szövetsége közgyűlése a Szavazatszámláló Bizottság  

tisztségviselőinek Gombos Zsoltot elnöknek, Németh László és Biczó Miklóst tagnak 

megválasztotta. 

 

5. Napirend 

Elnök és az elnökségi tagok /7fő/ megválasztása 

 

Németh Lajos a Szövetség elnöke - a korábbi bejelentésének megfelelően – 

megerősítette, hogy nem kíván elindulni az elnöki tisztségért. Köszönetét fejezte ki a 

szakosztályok vezetőinek, a mindenkori elnökségi tagoknak, hogy munkáját az elmúlt 

14 év alatt segítették, és együtt dolgozhattak Vas Megye teke sportjáért. Az új 

elnöknek és elnökségnek pedig jó munkát kívánt. 

 

Baranyai Sándor levető elnök felkéri Sály Frigyesnét a Jelölő Bizottság elnökét hogy 

közölje az elnöki pozícióra érkezett jelöléseket. 

Az elnöki pozícióra érkezett jelölések: Hegedüs András, Molnár Tibor, Farkas Imre. 

Baranyai Sándor levezető elnök feltette a kérdést a jelen levő 3 személynek, hogy 

vállalják-e az elnöki tisztséget, amennyiben megválasztják. Hegedüs András és Farkas 

Imre nem vállalta az elnöki tisztséget, Molnár Tibor viszont igennel válaszolt. 

Baranyai Sándor levezető elnök kijelenti, hogy az Alapszabály szerint egy fő 

elnökjelölt esetén nyílt szavazással megválasztható az elnök személye. Ezért felteszi 

szavazásra a közgyűlésnek Molnár Tibor jelöltet. A közgyűlés egyhangúlag – 

tartózkodás és ellenszavazat nélkül – megválasztotta elnöknek Molnár Tibort. 

 

                                           6/2021.(VII.23./ sz határozat 

 

A Vas Megyei Tekézők Szövetsége közgyűlése a Szövetség elnökének Molnár Tibort 

megválasztotta. 

 

 

 

                                                               5.lap 

 



Baranyai Sándor levezető elnök felkéri Sály Frigyesnét a Jelölő Bizottság elnökét, 

hogy közölje az elnökségi tagságra beérkezett jelöltek névsorát. 

Az elnökségi tagságra érkezett jelölések: Cser László, Danyi Krisztián, Farkas Imre, 

Hegedüs András, Kiss Zsolt, Musits József, Sály Frigyes, Tróbert József, Vörös Zoltán. 

Az Alapszabály szerint titkos szavazást kell elrendelni. A szavazólapok elkészítése 

után, azok kiosztásra kerülnek a 15 fő képviselőnek.  

A 3 fős Szavazatszámláló Bizottság a szavazó lapok összeszedése után félrevonulva 

megszámlálják a szavazatokat. 

A Szavazatszámláló Bizottság elnöke Gombos Zsolt közli a szavazás eredményét: 

Cser László                                 12  szavazat 

Danyi Krisztián                          14 

Farkas Imre                                15 

Hegedüs András                          8 

Kiss Zsolt                                    14 

Musits József                             15 

Sály Frigyes                                14 

Tróbert József                           10 

Vörös Zoltán                               3 

 

Baranyai Sándor levezető elnök megállapítja, hogy a 9 fő jelöltből 7 fő az első 

szavazás során elérte a több mint 50% szavazatszámot ezért azok az Alapszabály 

szerint megválasztásra kerültek és nem kell további szavazást elrendelni.  

 

                                          7/2021.(VII.23.) sz. határozat 

 

A Vas Megyei Tekézők Szövetsége közgyűlése az új elnökség tagjainak Cser Lászlót, 

Danyi Krisztiánt, Farkas Imrét, Kiss Zsoltot, Musits Józsefet, Sály Frigyest, Tróbert 

Józsefet titkos szavazással megválasztotta. 

 

6. Napirend 

Egyebek 

Molnár Tibor megválasztott elnök kér szót. Megköszöni a bizalmat, röviden 

elmondja az új elnökség munkájával kapcsolatos elképzeléseit. Megköszöni Németh 

Lajos leköszönő elnök 14 éves elnöki tevékenységét. 

Sály Frigyes megválasztott elnökségi tag kér szót. Javasolja a közgyűlésnek, hogy 

Németh Lajos leköszönő elnököt a tekesportban végzett tevékenysége és 

eredményei elismeréséül tiszteletbeli elnöknek válasszák meg. 

 

 

 

                                                                6.lap 



Baranyai Sándor levezető elnök a javaslatot felteszi nyílt szavazásra a közgyűlésnek. 

A közgyűlés a javaslatot egyhangúlag megszavazta. 

 

                                              8/2021.(VII.23.) sz. határozat 

 

A Vas Megyei Tekézők Szövetsége közgyűlése Németh Lajost a Vas Megyei Tekézők 

Szövetsége tiszteletbeli elnökének megválasztotta. 

 

 

Németh Lajos megköszöni az elismerő szavakat és elmondja, hogy nagy 

megtiszteltetésnek tekinti a tiszteletbeli elnöki címet. 

 

Baranyai Sándor levezető elnök megköszöni a jelenlevőknek a közgyűlésen való 

részvételt, majd az ülést berekeszti. 

 

 

                                                         K. m. f. 

 

Mellékletek: 

- 1) Beszámoló az elnökség 2020. évi munkájáról 

- 2 )Felügyelő Bizottság beszámolója 

- 3) Jelenléti ív 

- 4)Meghatalmazás/1 

- 5)Meghatalmazás/2 

 

 

 

 

 

 

 

Németh Lajos elnök                                                  Sály Frigyesné jkv. vezető 

 

 

 

 

Gombos Zsolt jkv. hitelesítő                                   Danyi Krisztián jkv. hitelesítő 

 

 

 

                                                               7.lap 



 

 

 

 

 

 

 

  

                                                                                 7.lap 

  

        

                                              

 

  

 

 

  

 


